
 

 

 

 

Velika akcija prikupljanja elektronskog i električnog otpada 

 
Mreža lokalnih ekoloških organizacija
lokalnu akciju, u okviru ekološke kampanje Oplaneti se!
godine u dvorištu Osnovne škole “Sveti Sava” u Nišu
koji donesu, grañani/ke će dobiti majic
 
Dogañaj u okviru kampanje Oplaneti se! Recikliraj
Zelene liste Srbije, a njegovu realizaciju obezbedio 
saradnji sa Institutom za održive zajed
Američke agencije za meñunarodni razvoj (USAID). 
 
Pozivamo Vas da nam se pridružite 
prema planiranoj agendi:  
 
12.00 h    -  Otvaranje akcije i
 
12.00 – 14.00 h  -  Sakupljanje električnog i elektronskog otpada
                        -  Reciklažne radionice 
                        -  Nastup benda “En passant”
 
14.00 h     - Zatvaranje akcije
 
Planirane aktivnosti će približiti i povezati grañane/ke i predstavnike lokalne vlasti, učenike i profesore
komunalna preduzeća i reciklažne biznise
bude prikupljeno preko 2 tone elektronskog i električnog
reciklažna postrojenja. 
 
Svakog dana grañani Srbije bace 
proseku više 360kg otpada godišnje
nalaze uz vodotokove, gradske trgove 
procenata otpadnog materijala godišnje, dok je 
U Srbiji se godišnje na deponije baci oko 50 
reciklirati. 
 
Otpad nije ñubre – otpad je sirovina!
Realizacijom aktivosti usmerenih ka prikupljanju otpada, 
povećaju učešće gradjana/ki, reciklažnih biznisa 
sirovina. Tokom realizacije akcija u 12 gradova u Srbiji biće prikupljeno preko 
papira, elektronskog I električnog otpada koji će biti otpremljen u reciklažna postrojenja.
Oplaneti se! Recikliraj realizuje se kao deo 
unapreñenju primarne selekcije na lokalnom i nacionalnom nivou i reformi prakse 
otpadom u Srbiji 
 
Za više informacija, kontaktirajte Vladimira Radojičića, mob.
www.oplanetise.com i www.zelenainicijativa.rs

           

Velika akcija prikupljanja elektronskog i električnog otpada - Oplaneti se! 
Recikliraj u Nišu 

lokalnih ekoloških organizacija ''Zelena Lista Srbije'' i “Zelena inicijativa”  pozivaju
ekološke kampanje Oplaneti se! Recikliraj, koja će se desiti 21

u dvorištu Osnovne škole “Sveti Sava” u Nišu. U zamenu za elektronski i električni otpad 
će dobiti majice sa ekološkom porukom.   

u okviru kampanje Oplaneti se! Recikliraj organizuje Odred izviñača “Josif Pančić
realizaciju obezbedio je Balkanski fond za lokalne inicijative (BCIF) u 

Institutom za održive zajednice (ISC) i Mladim istraživačima Srbije i uz finansijsku podršku
e za meñunarodni razvoj (USAID).  

pridružite u dvorištu Osnovne škole u Nišu, 21. aprila 2012

Otvaranje akcije i potpisivanje ugovora o saradnji sa reciklažnim operaterima

Sakupljanje električnog i elektronskog otpada 
Reciklažne radionice  
Nastup benda “En passant” 

Zatvaranje akcije 

Planirane aktivnosti će približiti i povezati grañane/ke i predstavnike lokalne vlasti, učenike i profesore
komunalna preduzeća i reciklažne biznise u cilju prikupljanja reciklažnih sirovina. Očekuje se da

elektronskog i električnog otpada, koji će biti otpremljen

 5000 tona otpada na deponije, dok svaki grañanin/ka generiše u 
otpada godišnje. Skoro polovina tog otpada odlaže se na divlje deponije koje se 

uz vodotokove, gradske trgove i parkove za decu. U zemljama EU prosečno se reciklira 40 
og materijala godišnje, dok je u Srbiji procenat recikliranog materijala 4 puta manji.  

godišnje na deponije baci oko 50 miliona evra u vidu sekundarnog otpada koji se može 

otpad je sirovina! 
Realizacijom aktivosti usmerenih ka prikupljanju otpada, Zelena Lista Srbije i Zelena inicijativa
povećaju učešće gradjana/ki, reciklažnih biznisa i lokalnih institucija u oblasti prikupljanja reciklažnih 
sirovina. Tokom realizacije akcija u 12 gradova u Srbiji biće prikupljeno preko 40.000 kg plastike, 

električnog otpada koji će biti otpremljen u reciklažna postrojenja.
Oplaneti se! Recikliraj realizuje se kao deo ekoloških aktivnosti Zelene inicijative usmerenih
unapreñenju primarne selekcije na lokalnom i nacionalnom nivou i reformi prakse 

Za više informacija, kontaktirajte Vladimira Radojičića, mob. 069 202 40 64
www.zelenainicijativa.rs. 
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Planirane aktivnosti će približiti i povezati grañane/ke i predstavnike lokalne vlasti, učenike i profesore, 
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električnog otpada koji će biti otpremljen u reciklažna postrojenja. Kampanja 

ekoloških aktivnosti Zelene inicijative usmerenih ka 
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202 40 64 ili posetite 


